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MI a termékdíjköteles termékek köre?

2011. évi LXXXV. törvény (Ktdt.), 1. melléklet:

 akkumulátor

 egyéb kőolajtermék

 gumiabroncs

 csomagolószer 

 reklámhordozó papír 

 irodai papír 

 egyéb műanyag termék

 egyéb vegyipari termék

 elektromos és elektronikai berendezés

Más termék részeként, összetevőjeként (alkotórész, 
tartozék) is! 



Termékdíj köteles termékek?



Na most már elég legyen!!!



A teljesítés módjai HOGYAN?

Termékdíjfizetés
• Teljes díjtétel (ezek vagyunk Mi)

• Átalány (mezőgazdasági, csekély, 
gépjármű)

• Egyéni hulladékkezelés díjtétele

Nincs díjfizetés
• Nyilatkozat

• Átvállalás

• Termékdíj raktár

Fizetés és levonás
• Visszaigénylés



Átvállalási szerződésekről

 Legfőbb cél: többszörös termékdíj fizetés elkerülése 

(papír, hullám lemez, hullám doboz), vagy ne kelljen olyan 

után fizetni, ami nem Magyarországon válik hulladékká. 

 Kockázati Források

 Az átvállaló rosszul jelenti be a szerződést (minden 

lehetséges adatot el tud rontani a bejelentő…..)

 Ha rossz a bejelentés a kötelezetté a kockázat

 Bonyolult CsK kódok (szerződésben 3 karakter, bevallásban 

7, nem pontosan elkülöníthető kategóriák –

 Ha lejár az átvállalási szerződés és nem kötik újra 

kockázat. Indokolatlanul rövid a 3 éves intervallum.

 Számla záradékok



Átvállalási szerződések 

*Elsődleges: gyártó, behozó, Átvállaló: d) ponttal csomagolószert beszerző



Export átvállalás

 Szerződésben átvállalhatja a termékdíj-kötelezettséget:

 „aa)”: az első forgalomba hozótól beszerzett termékdíjköteles terméket 
legalább 60%-ban külföldre értékesítő vevő,

 „ab)”: a továbbforgalmazótól beszerzett csomagolószert legalább 60%-
ban külföldre értékesítő vevő.



Csomagolást végző átvállalása

 A csomagolószer vevője szerződésben átvállalhatja a 
termékdíj-kötelezettséget:

 „d)”: ha első vevőként továbbforgalmazza vagy saját célra felhasználja a 
csomagolószert,

 „ea)”: ha első vevőként csomagolást hoz(at) létre a csomagolószerből.

 „eb)”: ha második vevőként csomagolást hoz(at) létre a csomagolószerből.



A kötelezett vevője eseti vagy időszakra szóló nyilatkozatot adhat, ha:

– Aa) átalány fizetésre jogosult mezőgazdasági termelő

– ba) alpont: a csomagolóeszközt újrahasználható betétdíjas rendszerben 

használja,

– bb) alpont: az újrahasználható raklapot a beszerzéstől számított 

legalább 365 napig újrahasználva csomagolás létrehozására használja 

fel,

Nyilatkozat



A kötelezett vevője eseti vagy időszakra szóló nyilatkozatot adhat, ha:

– ca) alpont: az egyéb csomagolószert végfelhasználóként nem csomagolásra 
használja,

– cb) alpont: az egyéb csomagolószert alapanyagként más termék 
előállításához használja,

– d) pont: a termékdíjköteles terméket termékdíj raktárba szállítja be,

– f) irodai papír „speciális” felhasználása esetén.

• A nyilatkozattal ellentétes eljárás: a nyilatkozó termékdíjat és késedelmi 

pótlékot fizet.

• Nyilatkozat mintája: 343/2011. Korm.rendelet, 3. melléklet

Nyilatkozat



Nyilatkozatokról

 Vhr-ben meghatározott forma, 

mégsem azt alkalmazzák sokan

 Bevallás ANY jelű lapja nem kerül 

kitöltésre

 Számlazáradék nem megfelelő



Visszaigénylés és számlazáradék

 Visszaigénylésre jogosult vevő igénye alapján Ktdt 13 
§ (3)

 CsK/Kt Kód:

 Termékdíj mértéke:

 Termékdíj összege:

 Kötelezett által kibocsátott számla száma:

 Kötelezett által kibocsátott számla kelte:

 Kötelezett neve:

 Kötelezett címe:

 Kötelezett adószáma:



Átvállalás és a számlazáradék

 "a termékdíj-kötelezettség a Ktdt. 14. § (5) 

bekezdés … ) pontja … ) alpontja alapján a 

vevőt terheli" 

 Fontos szabály, hogy a visszaigénylés, a 

nyilatkozat, valamint a szerződéses átvállalás 

esetén a belföldi forgalomba hozatalról szóló 

számlán – számla tételeire hivatkozva kell a 

jogszabály által előírt szövegeket feltüntetni.

 Átvállaló fél a bevallás ATV lapját tölti

 Az átvállalónak az átvállalt kötelezettség 

teljesítését igazolnia kell



Számlazáradékok

 Ktdt. 3. § (6) eseti nyilatkozat:

 "a(z).................... termékdíja a vevő eseti nyilatkozata alapján nem kerül 
megfizetésre„

 Ktdt. 3. § (6) időszaki nyilatkozat esetén: 

 "a(z)……………. termékdíja a vevő ... számon iktatott időszakra vonatkozó 
nyilatkozata alapján nem kerül megfizetésre" Termékdíj raktárra vonatkozó 
nyilatkozat esetén: a termékdíjköteles termék termékdíjának alapját képező 
tömegét és KT vagy CsK kódját

 Egyéb kőolajtermék számla átvállalása

 "az egyéb kőolajtermék vevője nem termékdíj-kötelezett, a bruttó árból 
........... Ft termékdíj átvállalásra került" 

 Ktdt. 3. § (6) bekezdés d (termékdíj raktáros nyilatkozat)

 a termékdíjköteles termék termékdíjának alapját képező tömegét és KT vagy 
CsK kódját.



Nem hatályos 2016.01.01-től

 „a csomagolószer termékdíj összege bruttó 

árból ..................... Ft”

 „a csomagolás termékdíj-kötelezettség az 

eladót terheli”

 Megjegyzés: ha a számla ezeket tartalmazza, és 

a valóságnak megfelel, akkor nem szükséges a 

számláról eltávolítani, nem jelent mulasztási 

bírság kockázatot.



Vámtarifaszám a gyakorlatban

Vámtarifaszám meghatározása:

Szállító adatszolgáltatása; számla, vámhatározat tartalma

Saját besorolás:

http://kkk.nav.gov.hu/eles/1/taricweb

https://ec.europa.eu/taxation_customs/
dds2/ebti/ebti_consultation.jsp?Lang=hu

Ktdt. 1. melléklet

Tarifálási szakember

NAV Szakértői Intézet (állásfoglalás, 
szakvélemény, KTF/BTI)

http://kkk.nav.gov.hu/eles/1/taricweb


Miért nem ismerik fel a 

kötelezettséget
Nem tudnak a vállalkozások tarifálni?

De ki gondolná, hogy ezek a cikkek nem 
kötelezettek a vtsz alapján - 8424?



CsK Kód felépítése

 Termékdíjköteles csomagolószerek 

nyilvántartását 2012-től CsK Kódok szerinti 

részletezésben kell vezetni

 7 számjegyből álló azonosító szám

 Létrehozásához szükséges a csomagolószer 

anyagáról valamint funkciójáról szükséges 

információ



CsK Kód felépítése

 Csomagolóeszköz („E”):A termék vagy a kisebb csomagolás 
befogadására, egységbe fogására kialakított, meghatározott anyagú, 
szerkezetű –általában ipari, vagy szolgáltató jellegű tevékenység 
keretében előállított –ideiglenes védőburkolat, továbbá a raklap.

 Például: ballon, dob, doboz, fiola, hordó, kanna, kosár, láda, palack, pohár, rekesz, 
raklap, tasak, tégely, tubus, vödör, zacskó, zsák

 Csomagolóanyag („A”): a csomagolóeszközök előállítására, illetve az 
ideiglenes védőburkolat kialakítására közvetlenül alkalmazható 
szerkezeti anyagok gyűjtőfogalma

 Például: fólia; papír vagy műanyag alapanyag tekercsben vagy ívben kiszerelve

 Csomagolási segédanyag („S”):a csomagolás kiegészítő vagy járulékos 
részeként felhasználható –így különösen záró, rögzítő, párnázó, díszítő –
elemek, valamint kellékek, így különösen címke, páralekötő anyag, 
hordfogantyú, ragasztó gyűjtőfogalma

 Például: címke, dugó, kötözőanyag, kupak, pántszalag, párnázóanyag, ragasztószalag



CsK Kód felépítése



CsK kód 2-3. karaktere (pl. műanyag)



CsK kód 4-5. karaktere: Belföldi 

előállítású csomagolószer



CsK kód 4-5. karaktere: Külföldi 

előállítású csomagolószer



CsK kód 6-7. karaktere: Termék 

újrahasználhatóságát jelölő kód



Összetett vagy társított csomagolószer esetén 

a fizetendő termékdíj megállapítására

 Ha az fizikai módon összetevőire szétválasztható, az 

egyes összetevőkre vonatkozó termékdíjtételt

 Ha az fizikai módon összetevőire szét nem választható 

és legalább 90%-ban egynemű anyagból áll, a 

csomagolószer terjes tömegére a fő összetevőre 

vonatkozó termékdíjtételt

 ha az fizikai módon összetevőire szét nem választható 

és nincs olyan összetevő, amely a csomagolószer 

tömegének 90%-át eléri, a társított anyagokra 

vonatkozó termékdíjtételt kell alkalmazni



II. rész



A nyomdaipari cégeket terhelő termékdíj 

kötelezettség legfontosabb szabályai

 Külföldi alapanyag, cikk, termék 

beszerzés

 Belföldi alapanyag beszerzés

 Gyártott termékek

 Csomagolószerek

 Reklámhordozó papírok



Földön álló display

 Nem termékdíjköteles

 Bútornak minősül

 VTSZ 9403



Kassza display

 Termékdíjköteles

 Csomagolószernek minősül

 Díjtétel 19 Ft/kg

 VTSZ 4823 

 CSK E201001



Csomagolószer

 Termékdíjköteles

 Díjtétel 19 Ft/kg

 VTSZ 4819

 CSK E201001



Standee

 Termékdíjköteles

 Reklámhordozó papírnak

minősül

 Díjtétel 85 Ft/kg

 VTSZ 4911

 KT 90001B1



Reklámhordozó papír

 2011. évi LXXXV. Törvény 2. § 26.46 reklámhordozó papír: a 

gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes 

korlátairól szóló törvényben meghatározott gazdasági reklámot 

tartalmazó, a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról 

szóló törvény által meghatározott

 a) sajtótermékek közül az időszaki lap egyes számai,

 b) egyéb nyomtatott anyagok közül a grafikát, rajzot vagy fotót 

tartalmazó kiadvány, a térkép, a nyomtatott képeslap, a 

névjegykártya kivételével az üdvözlő- és más hasonló kártya, a 

nyomtatott naptár, a nyomtatott üzleti reklámanyag, a katalógus, a 

prospektus, a reklámposzter és hasonlók, a röplap és az egyéb 

szöveges kiadvány

http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=138957.376745#foot46


• REKLÁMHORDOZÓ PAPÍR

• a) A teljes nyomtatott felületére vetítve több mint 50%-ában gazdasági reklám 
terjesztésére szolgál, vagy

• b) A teljes nyomtatott felületére vetítve legfeljebb 50%-ában gazdasági reklám 
terjesztésére szolgál, vagy

• c) Közhasznú szervezet, állami, önkormányzati szerv alapfeladata körében adja ki.

• NEM REKLÁMHORDOZÓ PAPÍR 

• d) Nem tartalmaz gazdasági reklámot,

• e) Nem minősül a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló törvény által 
meghatározott alábbi sajtótermékek, egyéb nyomtatott anyagok egyikének sem: időszaki 
lap egyes számai, grafikát, rajzot vagy fotót tartalmazó kiadvány, térkép, nyomtatott 
képeslap, üdvözlő- és más hasonló kártya, nyomtatott naptár, nyomtatott üzleti 
reklámanyag, katalógus, prospektus, reklámposzter és hasonlók, röplap, egyéb szöveges 
kiadvány,

• f) ISBN-számmal ellátott könyv,

• g) Tankönyvjegyzékbe felvett tankönyv,

• h) Termékdíjköteles csomagolószernek minősül, 

• i) Termékdíjköteles irodai papírnak minősül.

Reklámhordozó papír



Reklámhordozó papír

• A termékdíjköteles termék termékdíját nem kell megfizetni, ha a 

kötelezett (Ktdt. 3 § (9))

• f) olyan reklámhordozó papírt hoz belföldön forgalomba, használ 

fel saját célra vagy vesz készletre,

• fa) amely teljes nyomtatott felületére vetítve legfeljebb 50%-ában

gazdasági reklám terjesztésére szolgál, vagy

• fb) amelyet közhasznú szervezet, állami, önkormányzati szerv 

alapfeladata körében ad ki.

• A valótlanul nyilatkozó megrendelő termékdíj-kötelezetté válik.



• Nyilatkozat hiányában a terméket termékdíjköteles reklámhordozó 

papírnak kell tekinteni.

• Ha a termék egyidejűleg

• csomagolószer és reklámhordozó papír funkciót is betölt, akkor a 

termékdíj-kötelezettség a csomagolószer jelleg alapján áll fenn, vagy

• irodai papír és reklámhordozó papír funkciót is betölt, akkor a 

termékdíj-kötelezettség a reklámhordozó papír jelleg alapján áll fenn.

• Irodai papír: információ hordozására alkalmas író, nyomtató vagy 

fénymásoló papír, amely további megmunkálás nélkül alkalmas írásra, 

nyomtatásra vagy fénymásolásra, továbbá az iratok, dokumentumok, 

folyóiratok vagy hasonló termékek tartására, rendezésére szolgáló, 

papírból készült iratrendező, dosszié, iratborító, levélrendező és 

irattartó mappa;

Reklámhordozó papír



Irodai papír vs reklámhordozó papír

Ha a termék irodai papír és reklámhordozó papír 

funkciót is betölt, akkor a termékdíj-kötelezettség a 

reklámhordozó papír jelleg alapján áll fenn. Nem 

fizet, mert legfeljebb 50% a gazdasági reklám



Pénztárgép szalag, papír irodai vajon?
irodai papír: információ hordozására alkalmas író,

nyomtató vagy fénymásoló papír, amely további

megmunkálás nélkül alkalmas írásra, nyomtatásra

vagy fénymásolásra, továbbá az iratok,

dokumentumok, folyóiratok vagy hasonló termékek

tartására, rendezésére szolgáló, papírból készült

iratrendező, dosszié, iratborító, levélrendező és

irattartó mappa; NAV állásfoglalás alapján érintett,

mégis sok adóalany ezt nem így gondolja, pedig

hulladékká válik.



Kérdések



Köszönöm a figyelmüket!



Nyilatkozat

A jelen szakmai tájékoztató anyagot összeállító személy a feladatot a legjobb tudása
szerint teljesítette, igyekezett az információk alapján a legmélyebb elemzést
összeállítani, az elvárható gondossággal, és körültekintéssel járt el.

Jelen összefoglaló nem tartalmazza a teljes termékdíj törvény és annak végrehajtási
rendeletében előírt szabályozást, csak a kérdésre vonatkozó leg jelentősebb pontjait.
Célja nem a teljes körűség és a jogi norma hivatkozásainak pontos idézése, hanem
gyakorlati iránymutatást tartalmaz, melynek elsődleges célja a közérthetőség.

A szakmai anyagban leírt megállapítások, vélemények, javaslatok az összeállító
jogértelmezését és szakmai véleményét tükrözik, azok szakmai ajánlásnak és nem
hibátlan jogértelmezésen alapuló, kizárólagosan követendő módszernek
minősülnek. A Green Tax Service Kft nyilatkozata tartalmazza, hogy az általa adott
szakmai vélemények, javaslatok és módszerek maximálisan megfelelnek a
termékdíj törvény előírásainak, illetve az alkalmazott piaci gyakorlatnak.

Jelen szakmai anyag a Szerződött Partnereink részére készült. Sokszorosítani,
továbbítani, közreadni kizárólag a Green Tax Service Kft írásos engedélyével
szabad.


